

合肥梦园小区发生暴力事件—— 30余人凌晨手持刀棒 群殴小区保安致6伤

□ 记者 朱红

11月18日晚,省城梦园小区发生一起30余人拿着刀棒砍伤保安的暴力事件,6名保安受伤,其中两名伤势较重。目前,案件正在进一步调查中。



事发现场(视频截图)

酒后遭保安劝阻起纠纷

11月18日晚9时许,天空飘着雨,梦园小区晚班的保安在巡逻过程中发现,有一名男子蹲在一个阴暗处。保安小夏拿着手电筒照过去,走上前发现该男子浑身酒气。

“现在下雨了,你如果是这里的业主,就赶紧回家吧,以免着凉。你有没有事,要不要送你回家。”小夏问。而该男子讲话的语气有些冲,称不用,还说“你再过来就打你”。

随后,小夏回到香樟大道的西门值班室继续工作。约1小时后,该男子带了两个朋友来到值班室。小区监控显示,该男子坐在值班室和保安聊了一会后,突然扇了他身边坐着的小夏两巴掌。其他保安上前劝阻,被两名男子拽着。在场的保安小汪上前劝阻,也被该男子打掉了眼镜。之后,该男子的一名朋友也开始对保安进行殴打,保安随后开始还击,双方扭打在一起。接着,物业公司的人赶来并报了警。

双方随后被警方带往辖区派出所。“打人的业主在派出所打电话聚集了几十个人,他们的人先被放了出来。”小区物业一名工作人员称,派出所让保安多留一会再离开派出所。

合肥有群本土版“朝阳群众” 社区治安好了,重大刑事案件“零发案”

□ 焦伟伟 刘亚萍 星级记者 俞宝强

从2014年开始,北京朝阳区“热心”群众的举报,几乎包揽大部分明星的“侦缉”。而在合肥蜀山区丁岗社区,也有一群热心居民,他们义务给大伙巡逻,修水电,监控着居民楼的安全,制止不文明的行为。爱管身边杂事的他们,被称为身边的“朝阳群众”。

“邻里守望”爱在小区转悠

家住丁岗社区48岁的杨本和,是辖区西城小区“邻里守望”队伍的一员,平时休息在家时总是闲不住,就爱在小区里转悠。

“因为我们小区是自管小区,没有保安,就想着自己没事给自己巡逻站岗,看看小区里有没有什么异常情况。再有就是碰到邻居谁家水电有问题,我帮忙给看看。”杨本和向记者说,因为年轻时曾在水电单位工作过,周围邻居家中有什么水电问题,都爱向他求助,他也是热心帮忙。

像杨本和一样,家住社区的陈永国,今年41岁,年轻时从部队学到电脑维修技术,退伍

“当时还有十几个人在派出所门口等着。”物业工作人员说道。

集结30余人群殴保安

让从派出所回来的保安始料未及的是,19日凌晨时分,闹事男子又出现在小区里,七八辆车停在小区门口,有30多人手里拿着棒球棍还有长刀,他们见到保安就打。

随后,打人者火速离开现场,整个过程持续了约6分钟,有6名保安受伤。“你看这个架势,他们把我们保安打的,出手太狠了!”物业公司工作人员指着小区监控视频对记者说。

受伤保安随后被送往105医院。小汪伤势最重。小汪今年只有19岁。记者到达医院时,小汪仍处于昏迷状态。“对方用很长很粗的砍刀砍他,由于他用手护着头,所以手被砍伤,流了很多血。”小汪的同事称。

医院的病历显示,小汪头部有一道8厘米伤口伴有出血,左手及右手手指裂伤伴出血。小汪被缝了十余针。除小汪外,还有一名保安被打成骨裂。其他4人伤势较轻。物业公司已安排了专人在医院照顾受伤保安。

目前,案件正在进一步调查之中。

之后,陈永国就开始给居民义务修电脑,已有11年。老陈说,这些年,经过他手维修的电脑,没有一个不被“医”好的,而他也被居民们称为“电脑医生”。

小区有群本土版“朝阳群众”

发现大件垃圾、违法建筑、危房危墙第一时间上报,劝诫巡视中发现的乱扔杂物、随地吐痰、违规遛狗等不文明行为。社区里,每位热心志愿者就像一台社区安全的“人肉监视器”,一年365天的不停歇运转,成为了楼院“守护神”,劝退贴广告者、吓退疑似踩点窃贼……在巡逻中,机智勇敢的志愿者们发现过不少安全隐患,制止了多次犯罪行为,也帮助过很多人。特别是在一些无物业的小区,都靠这些本土版的“朝阳群众”。居民都说:“他们比保安还管用”。

“社区的热心群众就像社区的眼睛和耳朵,他们用自己的责任和担当守护着一方平安和谐。”该社区党委书记孙礼青说,正是有了这些居民,社区案件发案率几乎为零,重大刑事案件至今更是“零发案”。“多亏了咱们社区里的这群‘朝阳群众’,社区的治安情况良好,我们住得更安心了。”社区里一位居民表示。

肥西警方全省首创 轻微事故“微处理”

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 路面发生交通事故,以往需要交警赶到现场进行责任认定,之后才能处理理赔等程序。如今,事故当事人只要通过微信实时传送文字、语音、照片、视频等材料,一个小时就能快速处理完一起交通事故。11月19日,记者从肥西警方获悉,该项举措是全省首创,自2015年初启动以来,已处理300余起交通事故。

一起交通事故,如果通过传统方式来处理可能需要5到8天,就算是快赔最少也要耽误一天时间。往往事故当事人在事故现场等待交警到达,也会造成短暂的交通拥堵。今年年初,肥西警方开通微信平台,试行“微事故”“微处理”,通过轻微事故微信公众平台,充分利用微信实时传送文字、照片、语音、视频等功能,推广交通事故微处理。这就意味着,驾驶人在肥西发生路面交通事故后,只要关注“肥西警方”微信公众号,进入“交管业务简易事故处理”,按照步骤操作即可。

这个微信公众平台会引导事故当事人如何拍摄现场照片、双方驾驶证及车辆信息等发送到微信平台,即可自行撤除现场前往服务中心填写“快处协议书”办理定损、理赔等所有业务,从根本上缩短群众等待处理交通事故的时间,避免可能造成的交通拥堵和安全隐患。自2015年初启动以来,该项举措已处理300余起交通事故。

肥西交警介绍,此项举措缩短了群众等待处理交通事故的时间,避免可能造成的交通拥堵和安全隐患。

倒卖棉花逃税500万 两企业3名负责人受审

星报讯(正言 记者 王玮伟) 倒卖保税进口棉花,偷逃税款多达500余万元。两家公司涉案,三名负责人涉罪成被告。昨日上午,合肥市中院开庭审理这起走私棉花案件。

2014年1月,合肥海关在对辖区某纺织企业进行专项检查中,查获一起倒卖保税进口棉花走私案,抓获嫌疑人3名,查证走私进口棉花约700吨,案值1300余万元。这是合肥海关在“绿风”行动中立案侦查的首起走私农产品案件。

在这起案件中,江苏新诺亚贸易有限公司以及宿松生威纺织有限公司因涉嫌违法成为被告,而身为新诺亚公司法定代表人的马某,生威公司负责人杨某以及业务员许某,都因涉嫌走私普通货物罪站在法庭上受审。

检方指控,从2012年底,马某与叶某商定合作开展棉花加工贸易,由新诺亚公司负责进出口业务及垫付大部分资金,生威公司负责申领加工贸易手册及棉花加工生产。2013年1月生威公司获得1000吨棉花加工贸易配额,之后,该公司在安庆海关先后办理了四本加工贸易手册,备案进口料件为棉花,备案出口成品纯棉单纱。而生威公司在明知手册下进口料件棉花被新诺亚公司在国内销售,仍为其开具了销售进口料件棉花增值税发票,以帮助该公司抵扣因内销进口料件棉花发生的增值税,且三名被告人还商议以“一日游”棉纱的方式骗取海关核销。经海关关税部门核定,上述被告单位和被告人的行为,偷逃应缴税款约500万人民币。

昨日在法庭上,两家被告单位对检方的指控都供认不讳。本案并未当庭宣判。

安徽大地熊新材料股份有限公司 10%股权转让公告

一、转让标的企业基本情况

1. 转让方:安徽兴皖创业投资有限公司
2. 转让标的企业基本情况:安徽大地熊新材料股份有限公司成立于2003年11月4日,注册资本为6000万元人民币,系国有参股企业,注册地为安徽省合肥市庐江县经济开发区。该企业经营范围:磁性材料及应用产品的研究开发、生产、销售、贸易,技术咨询、服务;本企业生产、科研所需的原辅材料、机器设备、仪器仪表、零配件进出口业务(国家限定公司经营或禁止进出口的商品及技术除外)。(详见安徽省产权交易中心网站www.aace.com.cn)

二、公告期限

自公告之日起20个工作日。

三、挂牌价格

人民币3187.76万元。

四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站www.aace.com.cn

五、联系方式

联系人:方明 联系电话:0551-62871617

特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一五年十一月二十日